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Τιμητική διάκριση στον Πρύτανη του ΕΚΠΑ από 
την Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Κυριακής 11 Μαΐου ε.έ., στο Μέγαρο Χορού 
Καλαμάτας, Επιστημονική – ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: 
“Η πρόληψη σώζει…”.
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Την ημερίδα διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας σε συνεργασία με το Δήμο 
Καλαμάτας, την Μονάδα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, της Β’ Προπαιδευτικής 
Παθολογικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και το Πανεπιστημιακό Γενικό 
Νοσοκομείο «Αττικόν». Η ημερίδα ετέθη υπό την αιγίδα του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, του 
Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και της 
Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Πελοποννήσου, ενώ 
πραγματοποιήθηκε με την ευγενική υποστήριξη της Κ.Ε. ΦΑΡΙΣ.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ευλογητική προσλαλιά του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου και τον χαιρετισμό του Δημάρχου 
Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου, των Βουλευτών Μεσσηνίας
κ. Μίλτου Χρυσομάλλη και κ. Περικλή Μαντά και της Αντιπεριφερειάρχου 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Μαρίας 
Οικονομάκου. Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκαν οι εισηγήσεις του Καθηγητού 
κ. Παναγιώτη Χαλβατσιώτη με θέμα: “Πρόληψη παχυσαρκίας, μεταβολικού 
συνδρόμου και σακχαρώδη διαβήτη “, της Καθηγήτριας Παθολογικής Ογκολογία
ς κ. Αδαμαντίας Ψυρρή με θέμα: “Πρόληψη καρκίνου”, του Καθηγητού 
Καρδιολογίας κ. Δημητρίου Τούσουλη με θέμα “Αρρυθμίες στην κοινότητα” και του 
Πρύτανη του ΕΚΠΑ κ. Γερασίμου Σιάσου με θέμα “Εθνικό Πρόγραμμα 



ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ”.

Μετά το πέρας των εισηγήσεων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος και ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος τίμησαν από 
κοινού τον Πρύτανη του ΕΚΠΑ κ. Σιάσο για την προσφορά του στην Ιατρική, στις 
Επιστήμες και την Παιδεία, με την επίδοση τιμητικής πλακέτας. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι πριν την έναρξη αλλά και κατά της διάρκεια της εκδήλωσης, πέραν 
της ενημέρωσης, οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να υποβληθούν σε 
δωρεάν προληπτικές εξετάσεις ενώ παρακολούθησαν και επίδειξη Α’ Βοηθειών και 
ανάνηψης σε προπλάσματα από το Περιφερειακό Τμήμα Καλαμάτας του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.












